
 

                                           Zápis č. 17 
           ze zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy 
                                   konaného dne 18. 11. 2024 

 

Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hod  

Zasedání bylo ukončeno ve 19:45 hod 

Přítomno 9 zastupitelů – viz prezenční listina   

Zasedání se zúčastnilo 5 hostů  

 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva  

 

Starosta Tomáš Beneš (dále jen „předsedající“) zahájil zasedání konstatováním, že oznámení o 

konání zasedání s programem bylo vyvěšeno dne 7. 11. 2024 na úřední desce v elektronické i 

listinné podobě. Zasedání zastupitelstva bylo svoláno v souladu s příslušným ustanovením zákona 

o obcích a včas. Podle prezenční listiny bylo přítomno 9 zastupitelů. Zasedání zastupitelstva je tedy 

usnášení schopné.  

 

Předsedající navrhl jako zapisovatele Luboše Novotného a ověřovatele Petra Vávru a   Veroniku 

Zirklovou. Jiné návrhy předneseny nebyly.  

Hlasování:  Pro 9, proti 0, zdržel se 0.  

Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů určen jako zapisovatel Luboš Novotný  a 

ověřovatelé Petr Vávra a Veronika Zirklová 

Předsedající přednesl návrh programu tak, jak byl zveřejněn na úřední desce a navrhl zrušení bodu 

o schválení Dodatku č. 2 s IDSK, neboť byl již schválen na 13. zasedání 24. 6. 2024. 

Poté navrhl zastupitel Dušan Stejskal projednání dalšího bodu o doplnění a opravě zápisu bodu 2. a 

5. zápisu z 16. zasedání zastupitelstva. Zastupitel Michal Klásek navrhl zařadit na první místo 

programu zasedání bod s názvem Kontrola plnění usnesení z předchozího zasedání. Uvedl, že 

ačkoliv se tento bod může jevit jako formální, jeho zařazení na začátek každého zasedání je 

důležité. Zdůraznil, že slouží jako zpětná vazba k plnění přijatých usnesení a měl by být standardní 

součástí jednání zastupitelstva. Předsedající Tomáš Beneš reagoval výzvou, aby si předkladatel 

návrhu důkladně prostudoval jednací řád a seznámil se s činností kontrolního výboru. Zdůraznil, že 

kontrolní výbor již plnění usnesení sleduje prostřednictvím kontrolních zápisů. Zastupitel Dušan 

Stejskal podpořil návrh a doporučil, aby byl bod Kontrola plnění usnesení zařazen jako pevný bod 

programu každého zasedání. Uvedl, že podobná praxe funguje v mnoha jiných obcích. Zastupitel 

Pavel Katolický vyjádřil pochybnosti a poukázal na to, že by bylo zbytečné kontrolovat všechna 

přijatá usnesení. Navrhl, aby se pozornost zaměřila pouze na usnesení s jasně stanovenými 

termíny, u kterých hrozí prodlení nebo nesplnění. Předsedající Tomáš Beneš znovu zdůraznil, že 

kontrola plnění usnesení by měla být výhradní odpovědností kontrolního výboru, a že návrh pouze 

zbytečně zatěžuje jednání zastupitelstva a mrhá časem přítomných hostů a dělá ze zasedání 

“bramboračku.” Zastupitel Michal Klásek následně citoval z § 6 jednacího řádu obce Vonoklasy, ve 

kterém stojí: „Kontrola plnění usnesení z předchozího zasedání je vždy prvním bodem programu 

následujícího zasedání zastupitelstva.“ Zdůraznil, že dosavadní praxe byla v rozporu s jednacím 

řádem a mnohaletou kontrolní chybou, a proto by měl být tento bod zařazen jako pevná součást  

 

 



 

programu. Předsedající Tomáš Beneš připomněl, že zavedením tohoto bodu dojde k duplicitě 

práce kontrolního výboru. V této souvislosti vznikla mezi zastupiteli také debata o pravidlech 

navrhování nových bodů nad rámec oznámení o konání zasedání. Bylo řečeno, že již dříve byl 

diskutován termín předložení nových návrhů na minimálně 3 dny před zasedáním.   

Další návrhy nebyly. 

Předsedající přednesl celý program v tomto znění: 

1. Zahájení zasedání zastupitelstva 

2. Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 

3. Schválení Dodatku č. 2 se společností PORR a.s. 

4. Projednání RO č. 5/2024 

5. Doplnění zápisu bodu č. 2 a oprava usnesení č. 5. zápisu z 16. zasedání zastupitelstva   

6. Různé (připomínky, návrhy a podněty občanů aj.) 

 

Předsedající dal o návrhu programu hlasovat.  

Hlasování: Pro 9, proti 0, zdržel se 0. 

 

Usnesení: Při hlasování byl všemi hlasy přítomných zastupitelů přijat přednesený program 

zasedání.  

 

2.   Kontrola plnění bodů z předchozího zasedání 

 

Ad. 2 – Schválení přijetí dotace a uzavření smlouvy se Středočeským Krajem 

Předsedající uvedl, že smlouva není dosud uzavřena, neboť se musí dodržet posloupnost procesu, 

nedříve ji musí schválit Kraj. Trvá. 

Ad. 3 – Projednání RO 4/2024 

Bez komentáře, ukončeno. 

Ad. 4 - Návrh na úpravu frekvence zasílání oznámení o konání veřejných zastupitelstev 

Splněno, ukončeno. 

Ad. 5 – Zastavení stavby/rekonstrukce klubu nad hospodou 

Nebylo schváleno. Ohledně změny k zápisu k tomuto bodu je určen bod. 5. Ukončeno.   

 

Usnesení č. 1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 

3.    Schválení Dodatku č. 2 se společností PORR a.s. 

 

Důvodová zpráva: Na ukončené stavbě obnovy a opravy komunikací v lokalitách V Zátiší a U 

Kapličky došlo ke konečnému závěrečnému vyúčtování, kde se vyskytují položky nad rámec řádné 

smlouvy o dílo i jeho následného Dodatku č. 1. Jedná se o objednané vícepráce na zídce 

kontejnerového stání nad retenčními nádržemi ve výši cca 170 tis. Kč, úsporu (méněpráce) ve 

vynechání svislých značek parkovacích stání ve výši cca 38 tis. Kč a úsporu (méněpráce) ve výši cca 

58 tis. Kč vzniklou bilancí ploch projektu, kdy došlo ke srovnání ploch dle výkazu výměr a 

skutečného zaměření. Při započtení všech položek dostáváme rozdíl ve výši 74 373,-Kč bez DPH, o  

 

 

 



 

 

které se navýší celkový rozpočet celé stavby. V poměru k celkové ceně stavby se jedná o navýšení  

o  0,7 %. Na navýšení ceny stavby je nutné podepsat dodatek s dodavatelskou firmou. 

Jiné návrhy nebo připomínky nebyly.  

Předsedající dal poté hlasovat o schválení Dodatku č.2, ve kterém se navyšuje celková cena díla o 

74 737,- Kč 

Hlasování: Pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 2 se spol. PORR a.s., ve kterém se 

navyšuje celková cena díla „Obnova komunikací Vonoklasy II“ o 74 373,- Kč bez DPH z důvodu 

víceprací a méněprací na konečných položkách. Podrobný rozpis víceprací a méněprací podle 

jednotlivých položek bude nedílnou součástí dodatku. Celková cena díla tak bude 10 542 315,70 

Kč bez DPH. Zastupitelstvo pověřuje starostu o provedení dalších právních kroků v této 

záležitosti. 

 

4.     Projednání RO č. 5/2024 

 

Důvodová zpráva: RO č. 5/2024 zohledňuje změny v rozpočtové skladbě. Změny proběhly pouze 

přeskupením mezi jednotlivými paragrafy bez vlivu na konečné částky rozpočtu. Rozpočtové 

opatření bylo odsouhlaseno starostou v pozici rady obce na základě pravomocí usnesení č. 4 ze 3. 

zasedání zastupitelstva. Schválení zastupitelstvem má jen kontrolní funkci. Předsedající vysvětlil 

některé položky a mezi zastupiteli proběhla drobná rozprava, která se týkala jednotlivých položek 

bez zásadních připomínek. Tím bylo RO č. 5/2024 všemi zastupiteli vzato na vědomí. 

 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce bere na vědomí schválení RO č. 5/2024.  

 

5.    Doplnění důvodové zprávy bodu 2 a oprava usnesení č. 4. zápisu z 16. zasedání 

zastupitelstva   

 

Důvodová zpráva navrhovatele Dušana Stejskala: 

Doplnění důvodové zprávy v bodě číslo 2. 

V zápisu z veřejného zasedání zastupitelstva č.16,  chybí komentář zastupitele Dušana Stejskala 

k bodu č.2., kdy hostům a zastupitelům oznamuje, že zmiňovaná dotace na obnovu komunikací je 

dotace z PROGRAMU VEŘEJNÁ INFRASTRUKTURA a běžně lze tuto dotaci použít na množství 

projektů týkajících se infrastruktury obce. Například lze tedy čerpat na infosystémy, hrací prvky, 

veřejné prostranství, VO, občanské vybavení (stavby sloužící například pro vzdělávání a výchovu, 

zdravotní služby, kulturu, sport, veřejnou správu, ochranu obyvatelstva a další), atd..  Finanční 

objem dotace je určen počtem obyvatel obce. Není tedy pravda, že lze tuto dotaci použít pouze na 

silnice (komunikace), jak bylo řečeno.  

Oprava usnesení číslo 4. 

V zápisu je usnesení ve znění : Zastupitelstvo obce neschvaluje návrh na zastavení 

stavby/rekonstrukce klubu nad hospodou. 

Usnesení ale bylo odsouhlaseno  ve znění :  Zastupitelstvo obce neschvaluje návrh na zastavení 

stavby/rekonstrukce klubu nad hospodou do doby, než bude všem zastupitelům předložen  

 

 



 

kompletní projekt stavby, včetně předpokládané ceny.  

Zastupitelé se usnesli že se doplní a opraví texty k bodům číslo 2. číslo 5 resp.. v zápisu z veřejného 

zasedání zastupitelstva číslo 16. ve znění viz. výše.  

Předsedající dal poté hlasovat o schválení doplnění důvodové zprávy 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdržel se 2 (Beneš, Katolický) 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce schvaluje doplnění důvodové zprávy bodu č. 2 a opravu 

usnesení č. 4 zápisu z 16. zasedání zastupitelstva takto: 

Doplnění důvodové zprávy v bodě číslo 2 - viz. důvodová zpráva usnesení.  

Oprava usnesení č. 4 (nové znění): Zastupitelstvo obce neschvaluje návrh na zastavení 

stavby/rekonstrukce klubu nad hospodou do doby, než bude všem zastupitelům předložen 

kompletní projekt stavby, včetně předpokládané ceny. 

 

6.    Různé, připomínky, návrhy a podněty občanů k rozvoji obce. 

 

Na úvod debaty si vzal jako první slovo předsedající a přečetl dopis od Radomíra Stružinského (č.p. 

19), ve kterém pisatel chválí letos dokončenou rekonstrukci ulice K Dubu, ale z důvodů vysokých 

rychlostí vozidel na nové a široké komunikaci a s tím zhoršené bezpečnosti v lokalitě navrhuje 

vytvoření zóny s rychlostí 30 km/hod v úseku od začátku nové komunikace  (ve směru od silážního 

žlabu) až po výjezd do křižovatky s ulicí Černošická. Přítomný R. Stružinský k dopisu ještě pronesl  

další doplňující a vysvětlující informace. Předsedající upozornil, že úsek se již nyní nachází v zóně 

omezené rychlosti 40 km/hod. Zazněly skeptické argumenty, že opatření  nepomůže, nebo že nově 

zřízená zóna by znamenala zrušení přednosti v jízdě na křižovatce s ulicí V Zátiší až po alternativní 

řešení instalovat radar, retardér nebo další grafické prvky na vozovce. Padlo i téma obecného 

vymáhání dodržování pravidel pomocí městské policie Černošice. Debata byla ukončena slibem, že 

se problémem bude zastupitelstvo zabývat a možná řešení konzultovat na dopravním inspektorátu 

nebo s jinými odborníky. 

Dušan Stejskal  se zeptal, že když už je ve zpravodaji uvedeno, že navrhl bod o zastavení stavby 

klubu nad hospodou, tak proč není ve zpravodaji uveden také důvod proč zastavení stavby klubu 

navrhnul.  

Michal Klásek navrhl, že by v účtárně OÚ byl pořízen platební terminál pro placení kartou. 

Předsedající uvedl, že se toto téma se mezi zastupiteli diskutovalo již několikrát, ale vždy to 

narazilo na ekonomickou efektivitu. Provoz terminálu by totiž stál pro obec cca 6 000,- Kč měsíčně 

a nevíme pro kolik zájemců by byl použitelný. Dále uvedl, že se najde mnoho zejména starších 

občanů, kteří přijdou zaplatit poplatky nebo další platby právě jen s hotovostí. Dále se probírala 

alternativní možnost platit přes QR kód, což by bylo zdarma. Předsedající přislíbil provést 

jednoduché statistické šetření kolik občanů měsíčně zaplatí na OÚ hotovostí a jaká by byla 

možnost platit na úřadě přes QR kód.  

Zastupitel Michal Klásek jako další téma uvedl zabývat se možností digitalizací veřejného zasedání, 

jako je streamování online. Zastupitel Dušan Stejskal s názorem souhlasil s dovětkem, že by to bylo 

pro občany jistě zajímavé. Zastupitelka Veronika Zirklová poznamenala, že se jedná již o docela 

běžnou praxi, a jako příklad uvedla obec Třebotov s jejich streamovaným veřejným zasedáním. Po 

další krátké diskuzi na další témata ohledně údržby a vedení obce bylo zasedání ukončeno. 

 

 

 



 

 

Zapisovatel:  

 

Luboš Novotný          ……………………………………………………………… 

 

Ověřovatelé:  

 

Veronika Zirklová                      ……………………………………………………………… 

 

 

Petr Vávra             ……………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

       USNESENÍ 

             Z 17. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VONOKLASY 

           konaného dne 18. 11. 2024 

 

 

Usnesení č. 1 : Zastupitelstvo bere na vědomí informaci o plnění jednotlivých bodů 

z předchozího zasedání. 

 

Usnesení č. 2 : Zastupitelstvo obce schvaluje Dodatek č. 2 se spol. PORR a.s., ve kterém se 

navyšuje celková cena díla „Obnova komunikací Vonoklasy II“ o 74 373,- Kč bez DPH z důvodu 

víceprací a méněprací na konečných položkách. Podrobný rozpis víceprací a méněprací podle 

jednotlivých položek bude nedílnou součástí dodatku. Celková cena díla tak bude 10 542 315,70 

Kč bez DPH. Zastupitelstvo pověřuje starostu o provedení dalších právních kroků v této 

záležitosti. 

 

Usnesení č. 3 : Zastupitelstvo obce bere na vědomí schválení RO č. 5/2024.  

 

Usnesení č. 4 : Zastupitelstvo obce schvaluje doplnění důvodové zprávy bodu č. 2 a opravu 

usnesení č. 4 zápisu z 16. zasedání zastupitelstva takto: 

Doplnění důvodové zprávy v bodě číslo 2 - viz. důvodová zpráva usnesení.  

Oprava usnesení č. 4 (nové znění): Zastupitelstvo obce neschvaluje návrh na zastavení 

stavby/rekonstrukce klubu nad hospodou do doby, než bude všem zastupitelům předložen 

kompletní projekt stavby, včetně předpokládané ceny. 

 

 

  

Ve Vonoklasech 25 . 11. 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………………………………                                                                   ……………………………………………….. 

Petr Vávra – místostarosta                                                                                 Tomáš Beneš - starosta 
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